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1. Calcula la fuerza de interacción entre dos bobinas coaxiales de radios R1 y R2 y con número de espiras N1 y N2, separadas una distancia d, cuando son recorridas por sendas corrientes I1 e I2.

    El coeficiente de inductancia mutua viene dado por 
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2. Se tiene un hilo conductor recto recorrido por una corriente I1 y, situado en el mismo plano, un anillo circular recorrido por una intensidad de corriente I2. Calcula la fuerza de interacción entre los dos circuitos.

    El coeficiente de inductancia mutua viene dado por 
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3. En el dispositivo de la figura la longitud media del núcleo de hierro es de 3 m y el área de contacto de las barras es de 0.01 m2. Considerando que la permeabilidad del hierro es de 4000 o y que los huecos de aire entre las dos partes es de 2 mm de ancho, calcula la fmm necesaria para levantar una masa total de 100 kg.
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